

# 省科学院会同省科技厅一行调研龙源路办事处重点项目建设 “项目为王” 打造精品工程

本报讯 8月5日上午,省科学院党委书记陈向平,省科学院党委委员、副院长高正龙,省科技厅党组成员、副厅长何守法来到龙源路办事处辖区走访调研启迪科技园部分重点项目。省科学院办公室临时负责人胡海、学部工作部临时负责人韩宇辉,省科技厅科技成果转化处程艳参与调研。

郑东新区党工委书记、郑州中原科技

城党工委书记孙建功,郑东新区党工委委员、郑州中原科技城管委会常务副主任赵凯,郑东新区三级调研员张亚峰,郑州中原科技城招商服务局局长郝飞,龙源路党工委书记代予龙,龙源路党工委副书记、办事处主任李军陪同调研。

调研组一行来到启迪科技园,实地查看了当前科技园建设的总体进展,来到启

迪东龙科技发展有限公司和启迪科服(河南)有限公司了解企业的落户情况。有关负责人对公司的总体情况、建设进展、发展规划和远景目标进行了汇报。

调研组一行对龙源路办事处发挥属地管理责任,为项目进场、项目跟踪服务所做的大量工作和取得的良好成效表示充分肯定。启迪科技园位于郑州中原科

技城头部位置,要树牢“项目为王”理念,以招商为引领,以项目为导向,以产业为支撑,以创新为动力,从服务企业就是服务发展的大局出发,在加快推进在建项目建设上下功夫,持续推进“万人助万企”活动走深走实,助力现代化河南建设开创新辉煌。

记者 马燕 通讯员 赵振宇

## 孙建功调研指导辖区“五星”支部创建工作 党建引领基层治理 推动创建走深走实

本报讯 近日,郑东新区党工委书记孙建功带队到龙源路办事处安庄村调研指导“五星”支部创建工作。郑东新区党工委副书记周定友参加,郑东新区管委会党政办公室、组织人社局和龙源路党工委、办事处主要负责人陪同调研。

孙建功一行先后到小区内同心连廊、文化广场、安庄村党群服务中心等地进行实地调研,现场听取了龙源路党工委书记代予龙及安庄村党总支书记关于“五星”支部创建工作的汇报,详细了解党建引领基层治理、“六无”村打造、村集体经济、人居环境提升、基础设施配套等工作开展情况。

孙建功对龙源路党工委“五星”支部创建整体工作取得的良好成效表示充分肯定,并就进一步做好创建工作提出指导性意见。他强调,一要熟练掌握标准。深

入学习贯彻省委、市委、郑东新区党工委“五星”支部创建工作要求,准确把握“五星”支部创建的任务、标准和办法,坚持问题导向,加大创建力度,强化上下联动、条块结合,全力做好“五星”支部创建工作。二要完善工作机制。认真落实省、市提出的领导分包、专班推进、观摩讲评、考核评价等工作机制,持续深化观摩讲评制度,切实把创建工作放在心上、扛在肩上,加强党建引领基层治理,进一步推动“五星”支部创建走深走实。三要提升创建水平。对照“五星”支部创建标准查漏补缺、补齐短板、突出亮点,及时梳理创建过程中遇到的困难和问题,努力实现创建目标,以“五星”创建推动日常各项工作开展,在增强群众幸福感的同

时,不断凝聚基层治理合力。  
记者 马燕 通讯员 尚峥 文/图



## 2022年乡村振兴河南专场暨腾讯“99公益日”“慈善一日捐”活动动员会 让“人人公益”理念深入人心

本报讯 近日,郑东新区召开2022年乡村振兴河南专场暨腾讯“99公益日”“慈善一日捐”活动动员会。会议重点就2022年度乡村振兴河南专场暨“99公益日”“慈善一日捐”活动进行了再动员、再安排、再部署,对全区如何联动参与活动提出了明确要求,各单位要保证圆满完成预期目标,确保活动开展有序推进,为打造慈善郑东作贡献。郑东新区党工委副书记、管委会

主任牛瑞华,郑东新区慈善总会筹备组组长周军营出席会议,各乡(镇)办事处、各局(办)主要负责人等参加会议。

会上,牛瑞华向郑东新区慈善工作者、爱心企业、爱心人士和慈善公益志愿者多年来对郑东新区慈善公益事业的大力支持与无私奉献表示衷心的感谢。牛瑞华表示,近两年来,郑东新区慈善事业呈现出快速发展态势,在扶老救孤、恤

病优抚、助残济困等领域作出了积极贡献。全区各级慈善公益组织勇于担当、积极作为,弘扬慈善文化,汇聚社会力量,助力疫情防控,打造慈善品牌,在促进共同富裕、推动高质量转型发展中彰显了“大爱无疆”的慈善力量。

牛瑞华提出,要确保2022年“99公益日”活动取得扎实成效,一要提高站位、深化认识,认真贯彻落实上级要求部署。二

要积极动员、广泛宣传,迅速掀起慈善捐赠活动热潮。三要加强监管、协调推进,全力抓好慈善公益事业,打响郑东新区慈善品牌,让“人人公益”理念深入人心,汇聚更多社会力量和爱心捐赠,为乡村振兴和民生保障项目筹集更多的爱心资金,把慈善这项大爱事业做得更好更接地气。

记者 马燕 通讯员 李盼

## 郑东新区党工委领导调研辖区全国文明城市创建工作 开展多项活动 提高群众文明素养

本报讯 8月9日下午,郑东新区党工委副书记周定友带领郑东新区宣传部、社会事业局、市场监管局、交警六大队、市场分中心等相关单位负责人,到商都路办事处调研指导全国文明城市创建工作。商都路党工委书记王少辉现场陪同。

周定友一行先后来到五洲格调小区、五洲农贸市场、河南省骨科医院督导,实地查看创文点位及周边区域打造情况,听取了办事处关于创文工作推进情况的详细汇报。周定友强调,创文工作是提升城市精细化管理水平和基层治理效能的重要抓手。一是要进一步深化认识、统一行动,坚持日常管理和集中整治相结合、专项治理和联合整治相结合,真正做到创建为民、创建惠民。二是要突出重点,加强道路交通秩序整治,通过规范车辆停放、建设临时停车场、协调公共单

位临时停车位等措施,强化疏堵结合、分类施策,全力营造文明有序的城市道路交通环境。三是要进一步将创文力量向居民院落和背街小巷延伸,不断强化协同配合、加快工作进度、加强氛围营造、补齐短板弱项。

随后,周定友来到祭城路街道办事处调研深化全国文明城市创建工作。郑东新区宣传部长陈利凯,宣传部副部长、文明办主任姚金霞,社会事业局、房管局郑东中心、城市管理局、市场分中心、市场监管局、交警六支队相关负责人及街道党工委委员、组织委员杨俊峰陪同。

周定友一行来到中立广告市场查看了公益广告、宣传专栏、市场内环境秩序等情况,随后到邢屯社区和白庄社区实地查看了小区环境治理、机动车和非机动车停放、小区楼道卫生及消防安全等方面,并针对

存在问题,现场提出整改意见建议。

最后,周定友强调,文明城市创建不是面子工程,而是惠民工程,要进一步提高认识,坚决克服侥幸心理,精准对标全国文明城市测评体系,全面梳理排查,补短板强弱项,进一步加强环境卫生、消防安全、公益广告、墙体楼道等治理,全面提升创建水平。要切实发挥文明点位的辐射带动作用,在进一步抓好点位提升的同时,扎实做好周边500米范围内的综合治理工作,以点带面,促进城市品质、品貌、品牌全面提升。要充分发挥社区基层党组织作用,持续开展新时代文明实践活

动,引导辖区居民自觉将文明融入日常生活,提高群众文明素养,努力营造人人支持、人人参与的浓厚氛围,为辖区群众提供文明、和谐的良好生活环境。  
记者 马燕 通讯员 姜曼玉 张佳莉

## 郑东新区统计局 零距离统计服务 助力经济企稳回升

本报讯 近日,郑东新区统计局围绕项目入库纳统和提高数据质量,为企业纾困解难,零距离提供统计服务,助力经济企稳回升。

“四上”企业是衡量一个地区经济发展水平的重要标志,是国民经济核算的重要数据来源。郑东新区统计局利用一周时间以郑东绿地中心为试点,经过逐一走访,有4家企业根据经营情况推算,预计年底能达到“四上”企业标准,建立“四上”单位培育台账,安排专人跟踪指导,确保达标企业及时入规,增强经济发展后劲。以省市数据核查为契机,对124家服务业企业通过“上门调研+企业自查”的模式,指导企业规范统计台账,讲解统计联网直报平台报送流程和统计报表报送要领,提升企业数据报送质量,助力经济企稳回升。  
记者 王阳 通讯员 苏安琳